I (школьный) этап  XLI Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2014 год   Энгельсский район    9 класс (3 астрономических часа (4 урока))
1. Найти отношение первого числа ко второму, если известно, что разность первого числа и 10% второго числа составляет 50% от суммы второго числа и 50% первого.

2. Известно, что 
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3. Из точки 
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, находящейся вне круга, проведены к окружности две секущие. Первая пересекает окружность в точках 
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4. Можно ли выложить в ряд 36 шариков – белых, синих и красных – так, чтобы среди любых двух идущих подряд шариков был хотя бы один белый, среди любых трёх идущих подряд – хотя бы один синий, а среди любых четырёх идущих подряд – хотя бы один красный? Ответ объясните.

5. Какое наибольшее количество целых чисел можно выбрать, если требуется, чтобы и сумма, и разность любых двух из них не делилась на 16?
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